



## ПРЕЗЕНТАЦІЯ КНИГИ «БРАНИЦЬКІ»

**Нещодавно побачила світ книга, яка стала підсумком двадцятирічної копіткої праці відомого в місті історика, завідувача відділу інформаційно-краєзнавчої роботи Білоцерківської міської централізованої бібліотечної системи, старшого наукового співробітника Краєзнавчого музею, кандидата історичних наук Євгена Чернецького.**

Це видання має назву «Браницькі» і висвітлює історію одного з найбільших і найзнаменитіших родів герба Корчак, а також розвиток двору графів Браницьких у Білій Церкві. Книга видана коштом Білоцерківського благодійного фонду Костянтина Єфименка.

І ось 27 грудня, напередодні Нового року та Різдва Христового, в опатній залі Будинку органної та камерної музики зібралася білоцерківська інтелігенція на презентацію унікального видання – книги Євгена Чернецького «Браницькі».

Першим до присутніх звернувся міський голова Василь Савчук, який відзначив важливість видання для культурного життя міста, адже книга дає можливість біло-

церківцям детально познайомитися з історією рідного краю через призму життєдіяльності родини Браницьких. Василь Петрович наголосив, що аналогів цієї книги за змістом та оформленням у Білій Церкві немає, і подякував усім, хто доклав самовідданої праці задля того, аби видання «Браницькі» побачило світ.

Своє вагоме слово на презентації сказав голова Благодійного фонду, перший заступник Міністра інфраструктури України Костянтин Єфименко, який подякував авторів книги Євгенові Чернецькому, видавцеві Олександрові Пшонківському і всій редакційній колегії за титанічну роботу, завдяки якій і народився цей справжній фоліант. Костянтин Олексійович щиро

зізнався, що спочатку зовсім скептично зустрів пропозицію автора видати книгу, але вже через п'ять хвилин спілкування з істориком прийняв доленосне рішення: книга про Браницьких має право на життя, позаяк ця польська родина, зробивши неоціненний внесок у розвиток Білої Церкви, заслуговує на вдячну пам'ять нащадків.

Презентацію книги прикрасили театральні мініатюри за драматичною поемою учениці 9-го класу Марини Богуш «Діяння Браницьких у літопису міста» (їх підготували вихованці студії «Пролог» гімназії № 1, керівник – Тетяна Яковенко), і пісенні дарунки вокального ансамблю «Співограй» Центру творчості дітей та юнацтва «Соняшник» (керівник Ольга Гаврилук).

Наприкінці презентації всі її учасники отримали в подарунок від Благодійного фонду Костянтина Єфименка книгу «Браницькі».

А тижнем пізніше кожна міська бібліотека-філія Централізованої бібліотечної системи, книгозбірні білоцерківських шкіл, коледжів, технікумів, інститутів одержали до своїх фондів примірники презентованого видання, аби кожен мешканець Білої Церкви, очий до історії рідного краю, міг прочитати «Браницькі» і зробити власні висновки щодо їхньої ролі в тодішньому і сьогоднішньому житті міста.

## АНОНС

### КРІЗЬ РОКИ



- Сьогодні своїй рідній школі ми даруємо те, що колись не вистачало нам для підготовки дискотек...

Дійсно, завдяки Костянтину Єфименку школа сьогодні має комп'ютерний та мультимедійний клас, сучасний телевизор, DVD, караоке... Ще один подарунок – сертифікат на придбання акустичної системи, мікшерного пульта, підсилювача потужності, світломузики – був вручений того вечора директору школи Віктору Олександровичу лише із єдиною приміткою-проханням: користуватися всім подарованим мають тільки діти!

2 стор.

### ЖИТТЯ МІСТА



10 грудня на Замковій горі вже з дев'ятої ранку збиралися люди, підтягуючи техніку, звозячи необхідні матеріали, інструменти, устаткування...

5 стор.

### СПОРТИВНІ ДОСЯГНЕННЯ



Поки що завершилися змагання із трьох видів спорту, що проходили в рамках шкільної Спартакіади. І хоча попереду ще плавання, волейбол, легка атлетика та пішохідний туризм, але місця за кількістю отриманих балів уже розподілилися між навчальними закладами міста таким чином...

6 стор.